

# 郑事

## 工地塌方,两人被埋 挖掘机、铲子、双手都用上了 可是,仍没有挽回一名工友的生命

**96678**  
 郑州晚报热线群:27255753  
 www.izzwb.com  
 上新浪打开郑州晚报官方微博

**打电话有稿费**



昨日下午,市民吕先生来电说,黄河南路安平路交叉口一工地发生塌方事故,两名工人被埋,其中一名工人已被工友救出,消防人员正在对另一人救援。  
 郑州晚报记者 张玉东 周甬 通讯员 赵鹏 文/图

### 紧急: 男子已被困20分钟

昨日中午11时55分,经开区消防大队经北一路中队接到指挥中心命令:一处管道安装工地正在作业时发生坍塌,一名正在作业的人员当场被埋,生命危在旦夕。  
 救援中队迅速到达现场,经勘察和询问得知:坍塌事故发生在20分钟前,坍塌部位位于地下两米左右,当时两名施工

人员正在进行管道连接作业,由于施工现场土质全部为沙质土壤加上头天下雨管道内有积水,两根管道正在合并时松软的土质在雨水的作用下发生坍塌,两名施工人员被埋压在管道内,一名工人迅速被工友救出送往医院,另一名工人由于被压过深还没有被救出,生命垂危。

### 救援: 挖掘机、铲子、双手都用上了

现场指挥员迅速调来一辆挖掘机,经过反复询问当时施工的工人最终才大概估算出被困者位置。

坚硬的柏油路面与路基对现场营救造成了阻碍,但是在挖掘机的钢铁臂弯下路面被挖穿,随之松软的沙土路面很快被挖出一个长3米多、宽4米多的大坑。

这时正在进行施工的工人迅速下坑确认被困者位置,经确认被困者位置刚好处于坑的西侧土墙下。

在挖掘机作业下,大坑迅速向西侧扩展了两米,这时等待救援的消防战士们早已急不可待,迅速下坑用双手和铁锹挖掘,很快被困者的手部和头部相继露出土面。

可正在这时上方的土墙又发生小面积坍塌,把被困人员再次淹没,消防战士继续动手开挖,经过10多分钟的努力,被困者终于被挖出。一名消防战士介绍,由于工人被埋较深,加之长时间的窒息,已无任何生命体征。

### 开公交的和坐公交的成了两口



坐公交多了,两人相识相爱。两人前日步入婚姻殿堂。新郎用公交车当婚车,将妻子带回家。

贴上大红的喜字,挂上喜庆的气球,系着粉红的彩带,再在公交车正前方摆上两个小兔子。前日上午,中原路前进路口停放的一辆23路公交车格外抢眼,路过市民纷纷拍照。新郎谢天天是23路公交车的车长,新娘李媛媛则是这辆车的常客。

两年前,李媛媛下班后坐23路车去西郊,车长谢天天礼节性地朝她微笑,李媛媛回以微笑。因工作原因,李媛媛常坐23路车,两人慢慢相识,渐渐相爱。

恋爱后,李媛媛坐23路车更多了。她常用GPS候车查询系统,在公交站台等待爱人开的那趟车。

“他人老实,开车稳,属于那种可以依靠的人。”披上婚纱的李媛媛满脸笑容。新郎谢天天表示,用公交车当婚车是两人一致的决定,一是两人因公交结缘,具有纪念意义;二是时尚环保,也不铺张浪费。

郑州晚报记者 冉小平 实习生 张苗苗 文/图 线索提供:王保喜(稿费50元)

## 捷达“避驴”撞倒50米护栏

28日凌晨,一辆捷达轿车将东大街路中约50米护栏撞开,司机自称“喝了点酒”,驾车途中前方惊现驴车,因“不敢碰驴车打方向”撞破了护栏。  
 郑州晚报记者 汪永森 文/图



### 捷达车凌晨撞开50米长护栏

28日凌晨4时许,紫荆山路与东大街交叉口附近,一辆捷达轿车撞开东大街路中隔离护栏,50多米长的护栏将东向西机动车道整个挡住。记者看到,肇事的银灰色捷达轿车左前车轮爆裂,车头正下方及左前方均有明显撞击痕迹。撞击事故时,捷达轿车直接逆行驶入对向车道,并被路中隔离护栏圈在了中间,

护栏除一侧螺丝被撞脱外,整体损伤并不严重。捷达司机在事故发生后,并未在现场等待民警到来,而是将遗留在现场的捷达轿车上锁就仓促离开了,连驾驶室玻璃未升上去都未发现。由于一侧车道被护栏阻挡,东大街北侧机动车道通行受到影响,到此的机动车辆纷纷减速绕向非机动车道通过。

### 酒驾司机自称“避驴”失控

司机王先生30多岁,见管城区巡防队员警新德到场引导车辆绕行,他现身并表示在附近居住,并没有远离事故现场。对于事故发生原因,他称驾车自西向东行驶途中,突然发现机动车道上走着一辆驴车,为避免伤亡事故才急打方向撞向护栏。“驴我不敢碰啊!”王先生显得郁闷,他随后表示“我也说不清,我今天晚上喝了

点酒”,但对于喝了何种酒及饮酒多少又闭口不答。随后,王先生不顾劝说,将圈着捷达轿车的护栏打开,不顾轮胎爆裂只管启动车子,自称将车靠边却加速驶离现场。昨日,记者从郑州交警四大队了解到,警方正按照程序对王先生涉嫌酒后驾驶的情况进行调查处理。线索提供 吕先生 (稿费50元)

### 大巴撞倒线杆 线杆砸了面包车



前日下午4点,在建设西路与西三环立交桥东上桥口北侧,一大巴车倒车时,因为司机没有看清后侧有线杆,线杆被撞倒后,砸伤一侧停着的面包车,所幸无人受伤。路边的钢制路灯杆斜着倒在人行道上,把人行道上停着的一辆五菱面包车的北引擎砸得变了形,这个线杆上除了上边两个路灯碎裂,该杆正中间的一个电子监控,也摔得面目全非。

经了解,大巴车司机称大车后侧有盲区,他倒车时根本没有看到后边有这个钢制灯杆。郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵龙翔 文/图 线索提供:宋女士(稿费50元)